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Perfil: Acadêmico 

Total de participantes: 967 
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 A Faculdade Guarapuava tem como missão "Educar para formar seres humanos qualificados tornando-os profissionais competentes para
enfrentar os desafios de um mundo globalizado". Você considera que esta missão está sendo cumprida?

PRIMEIRA DIMENSÃO: MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 
(PDI) 

Sim Parcialmente Não
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42% 44% 43% 44% 

25% 25% 

14% 

 à oferta e apoio à pesquisa científica / projetos de
pesquisa

 ao apoio a projetos de extensão  aos estágios obrigatórios e não obrigatórios

SEGUNDA DIMENSÃO:POLÍTICA PARA ENSINO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E 
EXTENSÃO. A INSTITUIÇÃO SE MOSTRA EFICIENTE QUANTO: 

Sim Parcialmente Não
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 conhece os projetos desenvolvidos pelos cursos e pela Instituição junto
à comunidade

 Participa dos projetos de Responsabilidade Social da FG

TERCEIRA DIMENSÃO: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO. VOCÊ: 

Sim Parcialmente Não
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19% 

 a divulgação do vestibular  a imagem da Instituição na
comunidade

 a visibilidade dos serviços de
ouvidoria

 o site

QUARTA DIMENSÃO: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE. QUAL A SUA PERCEPÇÃO 
SOBRE: 

Fraco Regular Bom Muito Bom Excelente
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 à sua matriz curricular  à Coordenação de curso  à Direção Geral da Faculdade

SEXTA DIMENSÃO: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO. QUAL A SUA 
PERCEPÇÃO COM RELAÇÃO: 

Fraco Regular Bom Muito Bom Excelente
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 ao Núcleo de Prática
Jurídica (NPJ)

 à estrutura física
(prédios, salas de aula,
instalações sanitárias,

iluminação, mobiliário )

 aos laboratórios de
informática

 aos laboratórios
específicos (Laboratórios

de Ensino / Fazenda
Escola)

 aos recursos
audiovisuais

 ao acervo de livros da
Biblioteca

SÉTIMA DIMENSÃO: INFRA-ESTRUTURA FÍSICA DA INSTITUIÇÃO. QUAL A SUA 
PERCEPÇÃO QUANTO: 

Fraco Regular Bom Muito Bom Excelente Não se aplica
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 ao serviço de reprografia  aos serviços gerais -
limpeza

 aos serviços gerais -
manutenção/jardinagem

 ao auditório  à cantina  Acessibilidade (acesso,
rampas/elevadores,

sanitários adaptados)

SÉTIMA DIMENSÃO: INFRA-ESTRUTURA FÍSICA DA INSTITUIÇÃO. QUAL A SUA 
PERCEPÇÃO QUANTO: 

Fraco Regular Bom Muito Bom Excelente Não se aplica
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 Você conhece os membros da Comissão
Própria de Avaliação (CPA)

 Divulgação interna do processo e dos
resultados da avaliação

 Divulgação interna de relatórios de gestão

OITAVA DIMENSÃO: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL.  

Sim Parcialmente Não
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 ao atendimento de professores (fora
da sala de aula)

 ao atendimento dos serviços do FIES
e ProUni

 ao atendimento da Biblioteca  ao atendimento da tesouraria

NONA DIMENSÃO: POLÍTICAS DE ATENDIMENTO AOS ESTUDANTES. QUAL A SUA 
PERCEPÇÃO QUANTO:  

Fraco Regular Bom Muito Bom Excelente Não se aplica



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A CPA agradece a todos que contribuíram para a consolidação 
deste processo avaliativo! 

 


